IIpuio:xxkenne.

Pacuér niatHbIx yeayr, npegocrasisiembix MBOY COI Nel r.HukoJsbcka.

Ne
n/n

HaumeHoBaHue ycjayru En.m3m.

Croumocts, pyo.

chyra I1O0 OKAa3aHHUIO JOIIOJIHUTCIBHOIO

2 yaca.
obpazoBanus «lllkona paHHero pa3BUTHs»

200,00

Pacuér tapudoB 1o goxoaam oT NpuHOCAIIEH 10XO0 1eATeJIbHOCTH 0

MBOY COII Nel r.HukoJabcka.

Pacxonpl 3a ssuBaps — nexadbps 2010 r. (3aTpaTsl OepyTcs 3a JaHHBIN IEPUOJ COTJIACHO

cMeThI pacxoAoB cpeacTB Oromkera Ha 2010 rox.) cocraBuiu - 835534,18 pyo.

OOmas mIomanb:
¥ Illxona - 4504,8 M

¥’ | kinaccHas KOMHATa — 47,2 M’

2. PacyéT yCcJaIyr no oKa3aHHuIo J0NOJHUTEIbHOTro o0pa3oBanus «IlIko/sa pannero

Pa3BUTHA»

KOMMyHaJII)HbIe YCIYTH (pacxon 6epércs 3a 2010 r. [To MBOY COIII Nel r.Huxonbcka)s

otomeHnue — 574495,20

cBeT —215279,91

Boja -6361,55

Casi3b — 24086,00

Mycop — 15311,52

Hroro: 835534,18: 12 :30:4504,8 =0,52 py06. 3a M2
0,52 x 47,2 x 3 ="73,63 py0. 3a 3 kacca.
73,63 : 244 x 8u = 24,54 pyO.

KonuuectBo rpynn 3. KonnyectBo nereit 64 yenoseka

3/mn. ogHoro yuutens 4986 : 18 x 2 = 554 pyO0.

3/mn. Tpéx yumreneit 4986 : 18 x 2 x 2 = 1662 py0.

3/mn. yoopuruka 4611 : 261 : 8 u= 22,17 pyO.

Hauncnenus Ha 3.1umary — 1684,17 x 34,2 = 576 pyo0.

Hroro: 2260,17 pyo.

Pacxonmnsrit Mmatepuan — 100 pyo0.

BCEI'O: 2360,00



